

新春植树添新绿

营造浓厚氛围助力绿色发展



2月18日，春节假期后的第一个工作日，柳城县四家班子领导、县直有关部门主要负责人，在大埔镇里明村屯屯河湾湾口处开展新春植树活动。

植树现场，大家挥锹铲土，种下一株株树苗，整个劳动场面繁忙而有序。据了解，此次植树活动全县共有200余名干部参加，共种植紫荆花、茶花、桂花等树种120株。此次植树活动，营造了“植绿、爱绿、护绿”的浓厚氛围，进一步助力柳城绿色发展。

本报通讯员 凌诗 罗馨湘 摄

万尾鱼苗入融江

柳城举行增殖放流活动



2月18日，柳城县在县滨江公园亲水平台举行增殖放流活动，养护水生生物资源，保护融江生态环境。

活动现场，县领导和工作人员将一条条鲜活的鱼苗投放到江中，活蹦乱跳的鱼儿争相而下，成为这片水域的新“住客”。据悉，此次放流的鱼苗以草鱼、鲤鱼为主，共计放流10000尾，为融江再添生机与活力。

据了解，柳城县境内共有大小河流285条，小（2）型及以上水库63座。近年来，柳城县落实县级河长13名，乡级河长106名，村级河长134名，水库专管员兼保洁员139人，通过加强源头防治治理、河岸线保护以及水库水质整治等措施，实现所有河流河长全覆盖，全力推动江河湖库面貌持续改善，让河长制工作从“有名”向“有实”转变。

本报通讯员 梁琪 覃韵 摄

年味柳城 欢乐无限

——柳城县春节活动扫描

春节假期期间，柳城县各乡镇、部门举办了丰富多彩的篮球联赛、舞龙舞狮等文体活动，全县人民一同度过了一个欢乐祥和的节日。柳城县辖区内的各个景点还因地制宜举办篝火晚会、采摘乐等活动，吸引了不少游客前来观光旅游，有效促进了柳城经济发展。



春节旅游收入超三千万元

今年春节假期，较往年假期多了一天，且天气较好，前来柳城县旅游的人数同比有所增长。据初步统计，2024年春节假期，柳城县共接待游客5.51万人次，按可比口径同比增长1.71%；实现旅游收入3333.6万元，按可比口径同比增长0.33%。

本报通讯员 赵伟 摄

文体活动受欢迎

为了让离退休干部欢度春节，共享改革开放发展成果，日前，柳城县委组织部组织县直机关、事业单位离退休干部职工举行庆龙年春节老年文体活动。

活动项目有门球比赛和套圈、丢乒乓球、柳飞镖、投篮等趣味游园活动。参加活动的离退休干部职工近500人次。大家纷纷表示，感谢县委、县政府对离退休干部职工的关心关怀，要继续支持柳城县社会经济各项事业的发展。

本报通讯员 邱秀芬 摄

油菜花开游客来

春节假期期间，柳城县太平镇黄宜村连片的油菜花盛开，黄灿灿的油菜花随风摇曳，一派生机勃勃的景象，游人沉醉其中，拍照留念，尽享春日田野的美好。

近年来，油菜花成为春季田野里最引人瞩目的“主角”，柳城全县种植油菜约3.5万亩，油菜花不仅成为游人踏青游玩的好去处，还成为肥田“实力派”。农户们在水稻秋收后翻耕土地，撒下油菜种子，开春后油菜快速生长，开花结籽。收获完油菜籽后，翻耕土地，把油菜秸秆压在泥土之下，经过腐烂发酵，就能转化为有机肥，分解出丰富的营养物质，可以作为早稻的肥基。

本报通讯员 陈圆媛 梁琪 摄

举办汽车展销会

2月19日，柳城县在县白阳广场举办“四季柳城 魅力乡镇”2024年“心随车动 惠购爱车”春季汽车展销活动。

本次参展的企业共有6家，现场展示了多个汽车品牌 and 车型，涵盖了家用轿车、SUV、新能源车、电动车等多个类型车辆，既有实用性强的代步车，也有性价比高的中高端车型，满足消费者的各

类出行需求。

现场各大车企都推出了优惠举措，众多的优惠活动吸引了许多市民前来购车、选车，工作人员耐心热情地为前来询问的市民详细介绍车辆性能及工艺结构、售后服务等内容，解答相关购车优惠政策。

本报通讯员 骆毅 邓涛 摄

守护好节日环境

春节期间，城管队员和环卫工人坚守在工作一线，为柳城营造整洁有序、平安祥和的节日环境。柳城县城市管理行政执法局落实24小时值班制度和外出报备制度，安排专人值守办公室接听群众热线及处理应急事件，统筹执法力量，加强商业街区、主要道路等重点区域的执法力度。为有效应对节日期间垃圾量增多问题，该局

着力抓好重要时间节点、人流密集区域的保洁工作，优化垃圾清运线路增加清运频次，确保生活垃圾日产日清。春节期间，柳城县城市管理行政执法局共出动执法人员220人次、执法车辆40辆次，劝离占道经营摊点350余处，清理大件垃圾卫生死角95处，清运县城生活垃圾480余吨。

本报通讯员 梁彬妮 摄

赴粤返岗“点对点”

2月21日，在柳城县城东大厦西裙楼前，4辆标有“柳城县赴粤务工专车”字样的大巴整齐停靠在一侧，来自柳城县各乡镇的115名赴粤务工人员有序放行李后搭乘大巴前往柳州火车站，再换乘动车赴粤务工。

今年是柳城县赴粤返岗“点对

点”专车连续开通的第5年，目前已累计组织返岗专列5次，输送赴粤返岗农民工共960人。下一步，柳城县将积极开展就业咨询、创业指导、专项招聘会、政策宣传、走访慰问等服务活动，为外出务工人员做好服务和保障工作。

本报通讯员 潘多彩 罗尧 摄